

Отчёт по работе муниципальной площадки «Формирование ценности здоровья и здорового образа жизни у воспитанников ДОУ по средствам реализации городской программы "Дрозд"»

2018-2019 уч.год

Весь материал опубликован на сайте ДОУ по адресу:

<http://mbdou.detskijasad39.ru/index.php/novosti>

31 августа среди воспитанников ДОО в рамках городской программы «ДРОЗД» состоялись соревнования «Тропа здоровья», в которых приняли участие подготовительной группы: Семайкин Матвей, Коваленко Семен, Булгакова Лиза, Соколова Лера.



22 Ноября прошли городские соревнования по футболу «Быстрый мяч» среди воспитанников ДОО в рамках городской межведомственной программы «ДРОЗД».

Наш детский сад представляла команда воспитанников подготовительной группы (воспитатели Морозова Т.В., Галкина Т.В.) Гаус Макар, Семайкин Матвей, Тевс Влад, Черемискина Лиза, Кнырко Алиса. Команда заняла 2 место в соревнованиях и награждена грамотой управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Ленинск – Кузнецкого ГО



23 октября прошла городская викторина «Умники и умницы» среди воспитанников ДОУ в рамках межведомственной программы «ДРОЗД» с целью:

- развития интеллектуальных способностей детей;
- пропаганды здорового образа жизни среди детей дошкольного возраста;
- поддержания интереса детей к спорту, занятиям физической культурой;
- выявление лучших команд.

В соревнованиях участвовали воспитанники подготовительной группы: Семайкин Матвей, Атаманов Тимофей, Хатина София, Кнырко Алиса.

Программа соревнований состояла из викторины «Спортлото», конкурса «Осенние ёжики», «Виды спорта», «Лучик и Снежинка», «Длинная дорожка», «Веселый кубик». Все испытания дети прошли успешно, из 13 участников команд ДОО города, заняли почетное 3 место.



17 декабря прошел муниципальный спортивный праздник «Веселые старты на призы Деда Мороза» среди воспитанников ДООУ Л-Кузнецкого городского округа в рамках программы «ДРОЗД». Команду от детского сада представляли дети подготовительной группы «Звездочки», которые заняли почетное 3 место.



17 декабря состоялся спортивный праздник «Час здоровья для воспитателей» среди воспитателей ДОО в рамках программы «ДРОЗД». Команду детского сада представляли: Баженова И.А., Кольчурина И.Ю., Иванова О.А. и Инживяткина Ю. Воспитатель Баженова И.А. заняла 2 место в дистанции - наклон вперед, а команда – 1 место в эстафете.



10 января в спорткомплексе «Юность» состоялись показательные выступления по футболу. Воспитанники детского сада получили новогодние подарки и спортивную форму от директора ШУ «Комсомолец» Сметанина В.С., председателя первичной профсоюзной организации РОСУГОЛЕПРОФА ШУ «Комсомолец» Вороткова А.И. Старшие дошкольники с удовольствием посещают занятия, которые проводит тренер с/к «Юность» по футболу Коншин Василий.



30 января и 14 февраля состоялся Зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди всех категорий граждан. В данном фестивале приняли участие педагоги и родители детского сада: Баженова И.А., Кольчурина И.Ю., Иванова О.А. Инживяткина Ю.Ю. Они прошли дистанции:

- Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу;
- Наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье;
- Прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
- Поднимание туловища из положения лежа на спине;
- Бег на лыжах.



19 февраля прошли городские соревнования по ДРОЗДУ "Моя спортивная семья". Наш детский сад представляла семья Тевс из подготовительной группы "Солнышко". Они награждены грамотой управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Ленинск - Кузнецкого городского округ за участие.



«День здоровья» – ежегодный неотъемлемый праздник в нашем дошкольном учреждении. Основная задача данного мероприятия – привлечь детей и родителей к здоровому образу жизни. 5 и 8 апреля во всех дошкольных группах прошли спортивные мероприятия, посвященные «Дню здоровья» под девизом «Быть здоровыми хотим – помогает нам режим». В течение дня с детьми проводились массовая гимнастика «Мы дружим с физкультурой», беседы «Полезные продукты», «В гостях у Мойдодыра», интересные физкультминутки, чтение художественной литературы, заучивание пословиц, поговорок о здоровье, рассматривание иллюстраций, фотографий, картин о здоровье. Интересно, динамично прошли спортивные эстафеты с отрицательным героем «Простудой», где ребята продемонстрировали свою ловкость, быстроту и смелость.



В рамках городской межведомственной программы «Дети России Образованны и Здоровы» - «ДРОЗД» прошел Фестиваль «Слет Дроздят», с целью формирования у детей дошкольного возраста здорового образа жизни. Фестиваль проходил 2 дня.

24 апреля состоялась спартакиада «Здоровячок», где воспитанники детских садов соревновались в прыжках в длину с места, наклоны вперед из положения стоя, челночный бег, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу.



20 августа среди воспитанников ДОО в рамках городской программы «ДРОЗД» прошел легкоатлетический кросс «Вперед, за здоровьем», в котором приняли участие восемь воспитанников подготовительных групп "Сказка" и "Звездочки"



6 августа состоялась городская летняя Спартакиада, посвященная Всероссийскому Дню физкультурника. Команда управления образования заняла 1 место. В составе команды была воспитатель нашего детского сада Баженова И.А.. Поздравляем с победой!!!



4 июня состоялись соревнования «Малые олимпийские игры» среди воспитателей ДОО в рамках городской программы «ДРОЗД». Команду детского сада представляли: Баженова И.А., Инживяткина Ю.Ю., Кривцов А.В., Кудрина Е.В.

Воспитатель Баженова И.А. награждена грамотой управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Ленинск – Кузнецкого городского округа за 1 место в номинации – наклон вперед.

Родитель Кривцов А.В. награжден грамотами управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Ленинск – Кузнецкого городского округа за 1 место в номинации – бег, 1 место в номинации - поднимание туловища, 2 место в номинации – прыжки в длину. Поздравляем!!!



6 августа состоялась городская летняя Спартакиада, посвященная Всероссийскому Дню физкультурника. Команда управления образования заняла 1 место. В составе команды была воспитатель нашего детского сада Баженова И.А.. Поздравляем с победой!!!



20 августа среди воспитанников ДОО в рамках городской программы «ДРОЗД» прошел легкоатлетический кросс «Вперед, за здоровьем», в котором приняли участие восемь воспитанников подготовительных групп "Сказка" и "Звездочки"



